

ОТЗЫВ

Научного руководителя на ассистента кафедры фармацевтической и токсикологической химии Петрова Глеба Владимировича

Петров Глеб Владимирович окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2021 году и после окончания был зачислен в очную аспирантуру на кафедру фармацевтической и токсикологической химии Медицинского института РУДН. Также с 2021 года занимает должность ассистента (0,5 ст.) на кафедре фармацевтической и токсикологической химии Медицинского института РУДН.

Во время обучения в аспирантуре показал себя незаурядным научным работником, оригинально и быстро решавшим поставленные задачи, что привело к становлению Глеба Владимировича, как самостоятельного исследователя. Петров Г.В. в процессе работы предложил современные подходы к контролю качества лекарственных средств на основе внушительной теоретической базы.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Петров Глеб Владимирович не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях, имеющих высокий научный рейтинг в международных индексах цитирования.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся разработки нового метода для контроля качества лекарственных препаратов, содержащих биологически активные наночастицы.

Петров Глеб Владимирович является участником ряда научных и научно-практических конференций: З-я Международная конференция «Modern Research in Biological, Pharmaceutical, Medical and Environmental

Sciences» (Индия, 2022 г.); 12-я Всероссийская научная конференция студентов и аспирантов с международным участием «Молодая Фармация - потенциал будущего» (Санкт-Петербург, Россия, 2022 г.); 3-я Международная конференция «Global issues in Multidisciplinary Academic Research» (Индия, 2023г.); 8-ая Международная конференция СНГ МГО по гуминовым инновационным технологиям (НИТ-2023) «Гуминовые вещества и фармация» (Томск, Россия, 2023 г.). На перечисленных конференциях Глебом Владимировичем были успешно представлены результаты научной работы.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Считаю, что диссертационная работа Петрова Глеба Владимировича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор биологических наук (05.13.01),
Профессор, заведующий кафедрой
фармацевтической и токсикологической,
химии МИ РУДН



Сыроешкин Антон Владимирович

117198, ул. Миклухо-Маклая, д.8/2

эл. почта: syroeshkin-av@pfur.ru

тел.: +79857677307

Дата «11 » марта 2024 г.

Подпись Сыроешкина А.В. заверяю.



Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН
кандидат фармацевтических наук, доцент... Максимова Татьяна Владимировна

